

Герман  
даже не успел  
дать сдачи...



В новогоднюю ночь в Доме творчества кинематографистов, что в поселке Репино, избили кинорежиссера Алексея Германа, его жену, Светлану Кармалига, и сына Алексея.

По подозрению в совершении преступления были задержаны 23-летний Сергей Кустарников и 21-летний Леонид Андреев. Воз-

*Комс. правда. — 2002. — 9 янв. — с. 3*

## ...а Алексея Германа избили

**Негодяи набросились на кинорежиссера, его жену и сына**

буждено уголовное дело по статье «хулиганство», однако пока Кустарников и Андреев отпущены под подписку о невыезде.

Конфликт произошел из-за того, что выпившим гостям отказались продавать сигареты в баре, сославшись на «закрытое мероприятие».

— Мы с женой, сыном и друзьями сидели в отдельном помещении бара, — рассказывает Алексей Герман. — Неожиданно дверь в общий зал открылась, мы увидели страшную драку. Что там произошло, непонятно, но у бармена все лицо было в крови, барменша лежала на полу. Я решил хотя бы унять очень опасную драку, рассчитывая на свой возраст и некоторый авторитет. Однако на мои просьбы утомиться один из них, здоровый молодой человек, поинтересовался: «Давно ли ты, дед, не получал?» И стал бить меня по го-

лове... Я потерял сознание. Сын пытался прийти на помощь, однако это не удалось — ему дали ногой в лицо. Удар пришелся по глазу...

Алексея Германа-младшего с тяжелой травмой глаза доставили в клинику 1-го мединститута. Сначала прогнозы были неутешительными, но сейчас врачи на 80 процентов уверены, что зрение вернется полностью, если не будет осложнений.

...За прошедшую праздничную неделю здоровье Алексея Германа-младшего пошло на поправку, его выписали из больницы, а вот состояние отца, напротив, ухудшилось. У него появились круги под глазами — признак тяжелой черепно-мозговой травмы.

Татьяна МИХАЙЛОВА,  
Алена БОБРОВИЧ.  
(«КП» — Санкт-Петербург).  
Фото Ирины КИСЕЛЕВОЙ.